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 : لأنسب إجابة صحيحة  بين القوسين المقابلين (   علامة ) ضع  )أ(  السؤال الأول:
إذا سُخنت  ( فCo 27) درجة حرارة ( عند  L 8) كمية معينة من غاز الأكسجين تشغل حجما قدره-1

 ساوي : ي  هافان حجم ، ثبوت الضغط  ( معK  420)درجة  إلى

❒  124.4 L   ❒43.5 L               ❒ 11.2 L           ❒ 106 L 
بفرض ثبات ضغطه هي :   عندها حجم الغاز نظريا   ينعدمأقل درجة حرارة     -2    

❒273 C       ❒0 C           
❒100 K             ❒C   - 273   

 

مل  الفراغات ف  أكمل ب
ُ
 يناسبها:     التالية بماوالعبارات  الج

فإذا تغير   (  506.6 )ساوي لكمية معينة من الغاز ت  1V1( P (إذا كانت قيمة حاصل ضرب -1

 ---------   kPa يساوي(   2P ها )فان ضغط، عند ثبوت درجة الحرارة  (L 25) حجمها إلى 

 عدد الجزيئات التي توجد في ---------( منه    L 1الأكسجين الموجودة في )عدد جزيئات غاز  -2

  (2 L  )    من غاز الهيدروجين عند قياسهما تحت نفس الظروف من الضغط ودرجة الحرارة .   

 : الشكل التال   ادرس أ( )  السؤال الثاني:

ف الشكلالغاز يكون أكبر ما يمكن  ضغط  ◊
السبب: ◊

( وتحت ضغط   mL   1500الموجودة في إناء حجمه ) (   2N)  ما كتلة غاز النيتروجين ب

(kPa  96.25   ) وعند الدرجة(C  o 0   ).   (( N = 14   (R = 8.31 )  . 
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 : لأنسب إجابة صحيحة  بين القوسين المقابلين (   علامة ) ضع  )أ(  السؤال الأول:
1-

❒−273°𝐶❒0.0 𝐾

❒0.0°𝐶❒

2-

❒❒

❒❒
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2- 30°𝐶

°𝐶 

: الشكل التال   ادرس أ( )  السؤال الثاني:

ف الشكلالغاز يكون أكبر ما يمكن  ضغط  ◊
السبب: ◊

 ب

25°𝐶 
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 : لأنسب إجابة صحيحة  بين القوسين المقابلين (   علامة ) ضع  )أ(  السؤال الأول:
1-

❒

❒

❒

❒

2- 0°𝐶
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❒❒
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: الشكل التال   ادرس أ( )  السؤال الثاني:
  ة الحرارحجم الوعاء به كمية من غاز إلى النصف مع ثبات درجة أنقص  إذا

الحدث: 
التفسير:

  ب
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